
令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

１ 都政情報の充足状況・入手媒体

令和5年3月3日
広 報 広 聴 課

Q1 都政情報の充足状況
日頃、東京都が行っている事業や施策について、どの程度情報を得ている

か聞いた。（全体/単一回答）
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ある程度得ている

『得ている』計

 「十分に得ている」（0.9％）と「ある程度得ている」（18.4％）を合わせ
た『得ている』計が19.3％

 令和2年度に3割近くに達したが、以降2年は減少。

0.9

18.4 51.2 28.7 0.8
n

(1,166)

（％）

十分に得ている あまり得ていない

ほとんど得ていない 無回答

ある程度得ている



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

１ 都政情報の充足状況・入手媒体

Q3 都政情報の入手経路
東京都が行っている事業や施策について、現在何から情報を得ているか

聞いた（全体/複数回答）

＜性年代別・各年代上位３項目＞

テ レ ビ CM

都 の 広 報 紙 「 広 報 東 京 都 」

（ 一 般 の ） テ レ ビ ・ ラ ジ オ

都 内 区 市 町 村 の 広 報 紙

（ 一 般 の ） 新 聞

34.6

31.5

30.0

28.4

20.3

0 10 20 30 40 （％）

 全体では「テレビCM」（34.6％）が最も多く、「広報東京都」（31.5%)、
「（一般の）テレビ・ラジオ」（30.0%）と続く。

 性年代別に見ても、全体的に「テレビCM」や「(一般の)テレビ・ラジオ」
の割合が高く、年代が高くなるに従って「広報東京都」の割合が高くなっ
ている。

＜全体・上位５項目＞

広報東京都 都内区市町

村の広報紙

テレビCM （一般の）

新聞

（一般の）

雑誌

（一般の）

テレビ・ラ

ジオ

（一般の）

インター

ネット

（一般の）

SNS

(524) 34.4 29.2 33.2 23.5 1.9 30.0 20.4 9.7

18～ 29歳 (56) 3.6 12.5 35.7 5.4 1.8 25.0 23.2 21.4

30～ 39歳 (76) 11.8 18.4 38.2 10.5 1.3 34.2 27.6 18.4

40～ 49歳 (86) 22.1 22.1 31.4 16.3 - 32.6 25.6 12.8

50～ 59歳 (90) 36.7 31.1 32.2 22.2 1.1 24.4 24.4 5.6

60歳 以上 (216) 54.2 39.4 31.9 36.1 3.2 31.0 13.4 4.2

(576) 30.2 29.5 36.8 18.9 1.4 31.6 14.6 8.3

18～ 29歳 (61) 8.2 16.4 41.0 11.5 1.6 27.9 16.4 26.2

30～ 39歳 (98) 9.2 17.3 31.6 4.1 - 24.5 19.4 15.3

40～ 49歳 (114) 20.2 35.1 36.8 10.5 0.9 32.5 20.2 9.6

50～ 59歳 (111) 31.5 31.5 36.0 18.9 1.8 28.8 20.7 5.4

60歳 以上 (190) 53.2 35.8 38.9 33.7 2.1 37.9 4.7 -

男 性 計

女 性 計



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

１ 都政情報の充足状況・入手媒体

Q3 今後力を入れて欲しい広報媒体
東京都が広報活動を行っていくうえで、力を入れて欲しいと思う媒体・

手段を聞いた（全体/複数回答）

＜性年代別・各年代上位３項目＞

 全体では「テレビCM」(22.5％)が最も多く、「(一般の)テレビ・ラジオ」
（20.8%）、「広報東京都」（18.9%)と続く。

 性年代別に見ると、18~39歳では「都・関連団体のTwitter・Instagram」や
「(一般の)インターネット・SNS」等のデジタル媒体の割合が高く、おおむ
ね年代が高くになるに従って、「広報東京都」や「テレビCM」等の割合が
高くなる傾向がある。

＜全体・上位５項目＞

テ レ ビ CM

（ 一 般 の ） テ レ ビ ・ ラ ジ オ

都 の 広 報 紙 「 広 報 東 京 都 」

都 の ホ ー ム ペ ー ジ

（ 一 般 の ） イ ン タ ー ネ ッ ト

22.5

20.8

18.9

18.8

14.1

13.1

0 5 10 15 20 25 （％）

広報東京都 Web版「広

報東京都」

都のホーム

ページ

My TOKYO 都・関連団

体の

Twitter

都・関連団

体の

Instagram

テレビCM 交通広告 （一般の）

新聞

（一般の）

テレビ・ラ

ジオ

（一般の）

インター

ネット

（一般の）

SNS

(524) 21.0 11.3 20.8 11.5 10.1 4.2 21.6 11.3 15.8 20.8 15.6 9.7

18～ 29歳 (56) 5.4 5.4 14.3 7.1 25.0 8.9 16.1 17.9 1.8 7.1 17.9 23.2

30～ 39歳 (76) 5.3 5.3 18.4 14.5 11.8 10.5 21.1 14.5 3.9 19.7 19.7 19.7

40～ 49歳 (86) 17.4 16.3 27.9 18.6 15.1 4.7 23.3 11.6 8.1 20.9 23.3 10.5

50～ 59歳 (90) 17.8 23.3 24.4 16.7 11.1 4.4 23.3 16.7 14.4 20.0 13.3 8.9

60歳 以上 (216) 33.3 7.9 19.0 6.5 3.2 0.5 21.8 6.0 27.3 25.0 11.6 2.8

(576) 18.6 6.1 17.7 11.1 10.6 7.8 24.8 9.5 11.5 21.2 12.5 8.5

18～ 29歳 (61) 4.9 13.1 19.7 19.7 19.7 14.8 19.7 14.8 8.2 16.4 18.0 24.6

30～ 39歳 (98) 9.2 7.1 12.2 14.3 25.5 20.4 18.4 12.2 3.1 12.2 15.3 20.4

40～ 49歳 (114) 13.2 5.3 21.1 16.7 12.3 7.0 25.4 12.3 7.9 18.4 13.2 5.3

50～ 59歳 (111) 20.7 5.4 26.1 10.8 7.2 4.5 24.3 9.0 9.9 17.1 17.1 5.4

60歳 以上 (190) 29.5 4.2 13.2 3.7 1.1 1.6 30.0 5.3 20.0 31.6 6.3 1.1

男 性 計

女 性 計



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

１ 都政情報の充足状況・入手媒体

Q5 分かりやすいと思う広報媒体
分かりやすいと思う東京都の広報媒体を聞いた（全体/複数回答）

＜性年代別・各年代上位３項目(「特にない」を除く）>

 全体では「広報東京都」(34.2％)が最も多く、「テレビCM」（29.5%）
「都のホームページ」（17.0%)と続く。

 性年代別に見ると、全年代で「テレビCM」の割合が高く、年代が高くなる
に従って、「広報東京都」の割合が高くなる傾向がある。18～29歳では、
他の年代に比べ、「都のTwitter」や「インターネット上でのバナー広告」
等デジタル媒体の割合が高い。

＜全体・上位５項目＞

都 の 広 報 紙 「 広 報 東 京 都 」

テ レ ビ CM

都 の ホ ー ム ペ ー ジ

都 提 供 の テ レ ビ 番 組

新 聞 ・ 雑 誌 広 告

34.2

29.5

17.0

15.6

15.3

0 10 20 30 40 （％）

広報東京都 都提供のテレ

ビ番組

都のホーム

ページ

都のTwitter テレビCM インターネッ

ト上での

バナー広告

新聞・雑誌広

告

交通広告

(524) 36.5 13.9 19.7 5.7 27.1 6.1 18.7 14.7

18～29歳 (56) 7.1 1.8 14.3 14.3 19.6 16.1 5.4 19.6

30～39歳 (76) 10.5 6.6 15.8 7.9 22.4 9.2 3.9 23.7

40～49歳 (86) 24.4 4.7 22.1 8.1 24.4 5.8 5.8 12.8

50～59歳 (90) 34.4 8.9 15.6 4.4 28.9 7.8 15.6 13.3

60歳以上 (216) 58.8 25.5 23.1 2.3 31.0 1.9 33.8 11.6

(576) 33.7 17.7 15.8 6.4 33.2 5.2 13.4 12.8

18～29歳 (61) 8.2 4.9 11.5 18.0 29.5 6.6 4.9 19.7

30～39歳 (98) 14.3 7.1 18.4 13.3 20.4 5.1 - 5.1

40～49歳 (114) 28.1 7.9 18.4 5.3 32.5 7.0 2.6 10.5

50～59歳 (111) 32.4 8.1 20.7 5.4 31.5 9.0 14.4 17.1

60歳以上 (190) 55.8 38.9 11.1 0.5 42.6 1.6 28.4 13.7

男 性 計

女 性 計



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

１ 都政情報の充足状況・入手媒体

Q4 今後力を入れてほしいと思う情報
東京都が広報活動を行っていく上で、力を入れてほしいと思う情報を

聞いた。（全体/複数回答）

＜性年代別・各年代上位３項目>

 全体では「防災・地震対策に関すること」（51.1％）が最も多く、「健康・
医療に関すること」（45.5％）、「治安・防犯に関すること」（28.4％）と
続く

 性年代別に見ると、全年代で「健康・医療に関すること」の割合が高く、
30～39歳男性、18歳～29歳女性では「少子化・子育てに関すること」が最
も割合が高い。

＜全体・上位５項目＞

防災・地震対策に関すること

健 康 ・ 医 療 に 関 す る こ と

治 安 ・ 防 犯 に 関 す る こ と

高 齢 者 に 関 す る こ と

少子化・子育てに関すること

51.1

45.5

28.4

28.0

26.4

0 20 40 60 （％）

防災・地震

対策に関する

こと

治安・防犯

に関すること

消費生活に

関すること

健康・医療

に関すること

少子化・子

育てに関する

こと

高齢者に関

すること

学校・教育

に関すること

労働に関する

こと

(524) 51.9 29.2 23.9 42.9 22.3 29.4 19.8 18.1

18～29歳 (56) 25.0 16.1 25.0 33.9 26.8 8.9 32.1 30.4

30～39歳 (76) 39.5 21.1 31.6 31.6 46.1 9.2 28.9 22.4

40～49歳 (86) 51.2 34.9 25.6 44.2 34.9 12.8 37.2 20.9

50～59歳 (90) 62.2 41.1 23.3 47.8 16.7 31.1 14.4 18.9

60歳以上 (216) 59.3 28.2 20.4 46.8 10.2 47.7 8.8 12.0

(576) 51.9 29.3 26.0 49.7 30.6 28.0 23.6 18.4

18～29歳 (61) 54.1 26.2 26.2 42.6 55.7 9.8 24.6 31.1

30～39歳 (98) 41.8 28.6 24.5 43.9 61.2 12.2 35.7 22.4

40～49歳 (114) 53.5 31.6 28.1 55.3 37.7 23.7 43.0 21.9

50～59歳 (111) 46.8 27.9 24.3 54.1 13.5 24.3 13.5 18.9

60歳以上 (190) 58.9 30.0 26.3 48.9 12.6 46.8 11.6 10.0

男 性 計

女 性 計



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

１ 都政情報の充足状況・入手媒体

Q2 「My TOKYO」の利用意向
東京都が公開した、各自が設定した興味関心や状況に合わせておすすめ

情報を表示するポータルサイト「My TOKYO」シンプル版について、利用
したいと思うかを聞いた。（全体/単一回答）

 「ぜひ利用したい」（9.8％）と「ある程度利用したい」（55.0％）を合わ
せた『利用したい』計が64.8％で半数以上

 性・年代別でみると、『利用したい』計は、すべての性・年代で半数以
上。最も多いのは女性18～29歳(77.0％) で、以下、女性40～49歳
(72.8％)、男性40～49歳（72.1％）、男性50～59歳（71.1％）と続いてい
る。

n

＜男性　計＞ (524)

18～29歳 (56)

30～39歳 (76)

40～49歳 (86)

50～59歳 (90)

60歳以上 (216)

＜女性　計＞ (576)

18～29歳 (61)

30～39歳 (98)

40～49歳 (114)

50～59歳 (111)

60歳以上 (190)

10.9

14.3

7.9

17.4

14.4

6.9

9.0

13.1

10.2

10.5

9.9

5.8

53.2

50.0

51.3

54.7

56.7

52.8

57.6

63.9

57.1

62.3

57.7

53.2

26.5

25.0

31.6

24.4

23.3

27.3

25.2

23.0

26.5

25.4

22.5

26.8

8.4

10.7

9.2

3.5

5.6

10.6

6.3

－

5.1

0.9

9.0

10.0

1.0 

-

-

-

-

2.3 

1.9 

-

1.0 

0.9 

0.9 

4.2 

（％）

ぜひ利用したい ある程度利用したい あまり利用したくない
全く利用したくない 無回答

9.8 55.0 25.8 7.7 1.7
n

(1,166)

（％）

ぜひ利用したい ある程度利用したい

あまり利用したくない 全く利用したくない



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

２ 「広報東京都」の閲読状況・紙面の印象

Q7 「広報東京都」の閲読状況
東京都で毎月1回発行している広報紙「広報東京都」について、普段、

どの程度読んでいるか聞いた。（全体/単一回答）

 「毎月読んでいる」（14.9％）と「ときどき読んでいる」（24.2％）を合わ
せた『読んでいる』計が39.1％となっている。

 性・年代別でみると、男女ともに年代が高くなるに従って『読んでいる』
計の割合が高くなる傾向にあり、男性60歳以上では68.0％、女性60歳以上
では61.0％となっている。

 男女ともに、30代以下では、「発行していることを知らなかった」が６割
～７割を占めている。

n

＜男性　計＞ (524)

18～29歳 (56)

30～39歳 (76)

40～49歳 (86)

50～59歳 (90)

60歳以上 (216)

＜女性　計＞ (576)

18～29歳 (61)

30～39歳 (98)

40～49歳 (114)

50～59歳 (111)

60歳以上 (190)

16.0

－

2.6

7.0

16.7

28.2

14.9

1.6

1.0

7.9

14.4

30.5

28.4

8.9

11.8

23.3

32.2

39.8

21.0

11.5

12.2

15.8

23.4

30.5

19.8

19.6

17.1

24.4

21.1

18.5

25.7

21.3

22.4

28.9

30.6

24.2

35.3

71.4

68.4

45.3

30.0

12.5

38.2

65.6

64.3

46.5

31.5

14.7

0.4 

-

-

-

-

0.9 

0.2 

-

-

0.9 

-

-

（％）

毎月読んでいる ときどき読んでいる

ほとんど読んでいない 発行していることを知らなかった

無回答



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

２ 「広報東京都」の閲読状況・紙面の印象

Q8 「広報東京都」の入手方法
Q7で「毎月読んでいる」「ときどき読んでいる」「ほとんど読んで

いない」と回答した方に、どのように「広報東京都」を入手しているかを
聞いた。（広報東京都を読んだことがある回答者/複数回答）

 「新聞折込」（59.7％）が突出しており、次いで「区市町村の窓口や施設」
（17.5％）、「駅」（10.7％）の順となっている。

新 聞 折 込

区 市 町 村 の窓 口や 施設

駅

都の施設（都庁・都税事務所・

体 育 施 設 な ど ）
スーパー・コンビニエンス

ス ト ア

Web 版 「 広 報 東 京 都 」

郵 便 局 n
スマートフォン用アプリ

「Shufoo!」及び「マチイ
(719)

そ の 他

入 手 し て い な い

無 回 答

59.7

17.5

10.7

6.8

5.0

5.0

4.7

0.6

4.0

1.9

2.9

0 20 40 60 80

（％）



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

２ 「広報東京都」の閲読状況・紙面の印象

Q8 希望する「広報東京都」の入手場所
Q7で「毎月読んでいる」「ときどき読んでいる」「ほとんど読んで

いない」と回答した方に、どのように「広報東京都」を入手したいかを
聞いた。（広報東京都を読んだことがある回答者/複数回答）

 全体では「新聞折込」（53.0％）が突出しており、次いで「スーパー・コン
ビニエンスストア」（24.3％）、「駅」（20.7％）の順となっている。

 性年代別でみても、ほとんどの性・年代で「新聞折込」が最も多くなって
いる。

＜性年代別＞

＜全体・上位５項目＞

新 聞 折 込

ス ー パ ー

コ ン ビ ニ エ ン スス トア

駅

区 市 町 村 の窓 口や 施設

Web 版 「 広 報 東 京 都 」

53.0

24.3

20.7

17.5

16.7

10.8

0 10 20 30 40 50 60
（％）

n

(719) 

（％）

新聞折込 都の施設 駅 区市町村

の窓口や

施設

郵便局 スーパー

コンビニ

Web版

「広報東

京都」

「Shufoo!」

及び

「マチイロ」

(337) 59.9 6.5 16.3 17.2 7.1 17.8 21.1 6.8

18～29歳 (16) 43.8 18.8 31.3 12.5 6.3 6.3 25.0 -

30～39歳 (24) 33.3 12.5 25.0 25.0 16.7 37.5 33.3 4.2

40～49歳 (47) 36.2 10.6 21.3 19.1 2.1 12.8 38.3 12.8

50～59歳 (63) 52.4 7.9 19.0 7.9 6.3 14.3 30.2 11.1

60歳以上 (187) 73.3 3.2 11.8 19.3 7.5 18.7 11.8 4.8

(355) 48.2 6.5 25.1 18.0 14.4 30.1 13.5 3.1

18～29歳 (21) 47.6 9.5 23.8 9.5 - 28.6 38.1 4.8

30～39歳 (35) 42.9 2.9 14.3 11.4 17.1 20.0 28.6 -

40～49歳 (60) 21.7 10.0 31.7 25.0 11.7 40.0 20.0 8.3

50～59歳 (76) 42.1 2.6 32.9 14.5 11.8 32.9 15.8 2.6

60歳以上 (162) 61.7 7.4 21.6 19.8 17.9 27.8 3.7 1.9

男 性 計

女 性 計



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

２ 「広報東京都」の閲読状況・紙面の印象

Q10 「広報東京都」を読まない理由
Q7で「ほとんど読んでいない」と回答した方に、「広報東京都」をほと

んど読んでいない主な理由を聞いた。
（広報東京都をほとんど読んでいない回答者/単一回答）

 全体では「入手しづらいから」（30.4％）が最も多く、「都政に関心がない
から」（16.7%）、「読む時間がないから」（15.6%）と続く。

n

＜男性　計＞ (104)

18～29歳 (11)

30～39歳 (13)

40～49歳 (21)

50～59歳 (19)

60歳以上 (40)

＜女性　計＞ (148)

18～29歳 (13)

30～39歳 (22)

40～49歳 (33)

50～59歳 (34)

60歳以上 (46)

17.3

27.3

23.1

14.3

15.8

15.0

14.9

23.1

22.7

9.1

8.8

17.4

21.2

45.5

15.4

9.5

31.6

17.5

14.2

23.1

18.2

9.1

20.6

8.7

9.6 

-

7.7 

14.3 

-

15.0 

10.8 

30.8 

13.6 

12.1 

5.9 

6.5 

24.0

18.2

23.1

28.6

31.6

20.0

34.5

7.7

31.8

42.4

35.3

37.0

2.9 

-

-

4.8 

-

5.0 

2.7 

7.7 

4.5 

3.0 

-

2.2 

15.4 

9.1 

23.1 

19.0 

10.5 

15.0 

8.1 

-

-

9.1 

11.8 

10.9 

4.8 

-

-

9.5 

10.5 

2.5 

7.4 

7.7 

4.5 

9.1 

8.8 

6.5 

4.8 

-

7.7 

-

-

10.0 

7.4 

-

4.5 

6.1 

8.8 

10.9 

（％）

読む時間がないから 都政に関心がないから



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

３ 「東京都公式ホームページ」の利用状況

Q13 「東京都公式ホームページ」の利用状況
東京都公式ホームページをどのくらい利用しているか聞いた。

（全体/単一回答）

 「ほぼ毎日」（0.3％）、「週1～2回程度」（1.5％）、「月1～2回程度」
（5.7％）、「年に数回程度必要な時」（20.1％）を含めて、27.6％の人が
『利用している』という状況になっている。

 過去の調査と比較してみると、「ほぼ毎日」「週１～２回程度」「月１～
２回程度」はいずれも１割未満でほぼ横ばいである。「ほとんど利用しな
い」（56.0％）は過去最も多くなっている。

0.3 1.5

5.7 20.1 56.0 10.3 6.1
n

(1,166)

（％）

-2.1 2.6

ほぼ毎日 週１～２回程度

月１～２回程度 年に数回程度必要な時

ほとんど利用しない 東京都公式ホームページを知らなかった

無回答

0.5 

2.5 2.5 2.6 

0.7 0.2 0.4 0.6 1.3 0.7 0.4 1.2 0.9 

1.2 

0.5 0.8 - 0.2 0.3 

2.3 
3.1 2.8 2.6 2.6 1.5 2.1 1.9 1.9 1.8 1.4 2.1 1.0 

1.1 

1.5 1.0 2.3 1.5
1.5

5.6 7.0 
4.8 

5.0 5.2 4.3 4.2 
6.4 5.4 5.7 

3.4 
5.4 4.5 4.5 

3.3 
4.9 5.7 6.1

5.7

13.5 
16.6 

17.9 

20.4 

12.2 
14.6 

16.1 16.2 16.1 

20.8 20.1 

23.9 

19.7 

16.9 

15.6 

26.0
24.1

24.7
20.1

38.8 

48.8 
50.1 50.5 

53.3 
51.1 

52.8 53.3 

45.5 
47.0 46.2 

43.2 

52.2 52.7 

48.4 
50.2

55.0
53.8

56.0

37.7 

21.8 

16.7 
18.8 

22.8 

26.0 
23.9 

21.2 

28.2 

22.4 

26.8 

23.6 

19.7 
20.8 

28.9 

16.2

10.2

8.1
10.3

0

10

20

30

40

50

60

(%)

ほぼ毎日
週1～2回程度
月1～2回程度
年に数回程度必要な時
ほとんど利用しない
東京都公式ホームページを知らなかった



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

３ 「東京都公式ホームページ」の利用状況

Q14 「東京都公式ホームページ」を閲覧する際の情報端末
Q13で「ほぼ毎日」、「週1～2回程度」、「月1～2回程度」、「年に

数回程度必要な時」に東京都公式ホームページを利用していると回答した
方に、主にどの媒体から利用しているかを聞いた。
（東京都公式ホームページを利用している回答者/単一回答）

 全体では「スマートフォン」（55.6％）が過半数で、次いで「パソコン」
（33.9％）となっている。

 性・年代別でみると、男性は「パソコン」と「スマートフォン」がともに
４割台なのに対し、女性は「スマートフォン」が６割強を占めている。

n

＜男性 計＞ (170)

18 ～ 29 歳 (12)

30 ～ 39 歳 (20)

40 ～ 49 歳 (28)

50 ～ 59 歳 (35)

60 歳 以 上 (75)

＜女性 計＞ (140)

18 ～ 29 歳 (13)

30 ～ 39 歳 (21)

40 ～ 49 歳 (32)

50 ～ 59 歳 (31)

60 歳 以 上 (42)

41.2 

16.7 

25.0 

42.9 

37.1 

50.7 

25.7 

15.4 

9.5 

25.0 

32.3 

31.0 

47.6 

75.0 

70.0 

50.0 

48.6 

36.0 

64.3 

84.6 

90.5 

65.6 

51.6 

54.8 

5.3 

8.3 

-

7.1 

8.6 

4.0 

5.0 

-

-

6.3 

6.5 

7.1 

1.2 

-

-

-

-

2.7 

-

-

-

-

-

-

4.7 

5.0 

-

5.7 

6.7 

5.0 

-

-

3.1 

9.7 

7.1 

（％）



令和４年度広報広聴活動に関する調査結果のポイント

５ 新型コロナウイルス感染症に関する都の広報活動の評価

Q19 新型コロナウイルス感染症に関する都の広報に対する意識や行動
東京都が実施した、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策を呼び掛ける

広報に対する、意識や行動について聞いた。（全体/単一回答）

 過去の調査と同一もしくは類似の項目について、経年で比較すると、「都
の広報に共感し、行動した」の割合は減少傾向がみられるものの、全体の
割合としては依然として高い水準にある。

n

ワ ク チ ン の 効 果 ・

安 全 性 等 に 関 す る 発 信
(1,166)

【 R3 】 ワ ク チ ン の 効 果 ・

安 全 性 等 に 関 す る 発 信
(1,301)

場面に応じたマスクの正しい着用 (1,166)

【 R3 】 マ ス ク の 着 用 (1,301)

【 R2 】 マ ス ク の 着 用 (1,549)

手 洗 い の 徹 底 (1,166)

【 R3 】 手 洗 い の 徹 底 (1,301)

【 R2 】 手 洗 い の 徹 底 (1,549)

３ 密 を 避 け る (1,166)

【R3】３密を避ける／ソーシャル

デ ィ ス タ ン ス の 確 保
(1,301)

【 R2 】 ３ 密 を 避 け る (1,549)

感染防止徹底宣言ステッカー等の

掲 出 ／ 掲 出 店 舗 の 選 択
(1,166)

【R3】感染防止徹底宣言ステッ

カー等の掲出／掲出店舗の選択
(1,301)

【R2】感染防止徹底宣言ステッ

カーの掲出 /掲 出店 舗の 選択
(1,549)

テレワーク・時差出勤の活用 (1,166)

【R3】テレワーク・時差出勤の徹

底
(1,301)

54.3

62.0

68.0

77.2

83.3

69.6

76.1

81.9

69.6

72.9

81.1

37.0

45.3

43.3

37.6

41.4

5.9

6.8

2.0

0.3

0.5

2.4

1.3

1.5

3.3

1.8

2.4

16.6

12.8

18.3

22.7

20.4

15.7

14.4

13.6

15.1

9.9

12.0

14.5

9.6

12.0

17.1

10.4

10.7

14.8

9.7

9.1

12.5

4.1

3.3

1.2

0.5

0.2

0.9

0.8

0.4

1.1

0.6

0.3

9.0

6.5

10.1

5.0

4.5

14.0

7.7

9.9

3.4

3.6

9.5

3.5

3.7

8.5

3.3

3.2

15.6

8.3

10.3

12.9

5.8

6.0

5.8

5.3

3.5

2.5

5.6

3.8

3.0

5.5

4.2

2.7

11.1

12.3

8.3

12.8

15.4

（％）

都の広報に共感し、

行動した

都の広報に共感したが、

行動しなかった

都の広報には共感

しなかったが、行動した

行動した 行動しなかった しなかったが、行動した

都の広報に共感せず、

行動もしなかった

都が広報していることを

知らなかった

（行動の有無にかかわらず）

無回答


